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RL-fr


• 29 314 sommets

‣ 80 474 arcs
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Multigraphe
• lexèmes    88 %


• locutions   12 %


• autres        < 1 %

‣  fonctions lexicales           78 %


‣  copolysémie                    12 %


‣  inclusion formelle             10 %


‣  inclusion définitionnelle  < 0,5%
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Fonctions Lexicales
• 694 FL réparties en 95 familles


• 295 FL paradigmatiques (Syn, V₀,…)


• 399 FL syntagmatiques 
(Oper₁, Real₁,…)


• Poids sémantique 
0 (Oper₁,…) 
1 (Real₁,…) 
2 (Syn, Anti, V₀,…)


• Structure lexique 
Zones denses (Syn, V₀,…) 
Sommets fortement liés (Oper₁,…) 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Copolysémie
• 12 types


• 14 sous-types


• Dérivation sémantique


• Poids sémantique 
0 (Métaphore, …) 
1 (Extension, …) 
2 (Métonymie, …)


• Structure lexique 
Vocable 
Espaces sémantiques
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Inclusion formelle

• Sans types


• Patrons syntaxiques


• Poids sémantique 0


• Structure lexique 
Dimension culturelle 
Espaces lexicaux 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Inclusion définitionnelle
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Graphe petit monde
Faible densité 

• 29 314 sommets

‣ 80 474 arcs

❖ n log(n) (Gaume 2004) 

= 80 474 log(80 474) 
≃ 130 948

Coefficient d’agrégation élevé 

✴ C ≃ 0,11

✴ 2m/n² (Delahaye 2003)  

= 2 x 80 474 / 29 314² 
≃ 0,00019

Faible moyenne des + courts chemins


                | 2014    | 2021     | évolution 

sommets       | 23 599 | 29 314  | + 5 715    
arcs               | 53 081 | 80 474  | + 27 393   
degré moyen | 2,25     | 2,75      | + 0,50      
L                    | 13,31   | 12,20    | - 1,11      
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Hiérarchique ?

Copolysémie 
nuage I - métaphore ->  nuage II.2

Gener 
marguerite - Gener -> fleur I.2
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Sans
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n m C single ncc <k> 
OUT L rho

RL-fr 
complet 29 314 80 474 0,1089 583 10 762 2,75 12,20 0,0093

Sans 
Gener 29 314 77 706 0,1127 746 11 224 2,65 12,41 0,0301

Sans 
CP 29 314 70 996 0,1172 1038 13 887 2,42 14,59 0,0040

RL-fr 
complet 

2014
24 217 57 547 0,1240 663 12 096 2,38 13,17 0,0417



Pourquoi et comment ?
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